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Arhitektura i organizacija računara 1 – I kolokvijum
1. (20) Posmatra se računar sa adresnim prostorom veličine 16 GB. U sistemu postoji keš memorija sa set-asocijativnim preslikavanjem, sa po dva ulaza u setu. Kapacitet dela keš memorije za sadržaje je 8192B, a preslikavanje je na nivou bloka veličine 32B. Memorijska reč ovog dela keš memorije je širine 32 bita, a vreme pristupa je Tk. Memorijska reč operativne memorije je širine 32 bita, a vreme pristupa je Tm. Pretpostavlja se da su sve instrukcije širine 32 bita. Procesor izvršava sledeći program (adrese instrukcija su date decimalno):

     8

…


188

…
         2x

264

…


384
Petlja se izvršava 3 puta. Keš memorija je prazna na početku. Pretpostaviti da procesor najpre dovuče ceo blok iz operativne u keš memoriju, pa tek onda očitava reč iz keš memorije.
a) Dati strukturu adrese keš memorije i napisati vrednosti polja adrese koja se pojavljuju pri izvršavanju datog programa.

b) Dati stanje relevantnih delova keš memorije (osim dela koji čuva sadržaje).

c) Izračunati ukupno vreme potrebno za očitavanje instrukcija datog programa.
